

热销楼盘

首批产品火爆售完,后续新品即将加推

新江湾热销“轻豪宅”受买家追捧

□地产评论员 欧阳禹平

海珀璞晖继首批产品火爆售罄后,继续受到大批意向客户的追捧,目前项目将加推首付仅150万元的“轻豪宅”产品。

首付150万元精装房解渴区域需求

据了解,海珀璞晖位于新江湾生态核心区域,所推产品为区域内罕见的小户型精装3房,首付仅150万元。项目总价优势明显,首批产品推出2周便火爆售罄。

作为品牌房企绿地集团打造的高档社区,项目高端的品质也受到了众多买家的青睐。项目打造大气经典的立面;简约时尚的精装风格营造出舒适的居住氛围;3.35米罕见层高,让产品室内空间宽敞无比;独创的6000公升收纳空间,更是设计新颖又功能完善。

会厅悉数齐备。值得一提的是,会所还专为业主打造了优雅的图书馆。

10号线上零距离“地铁房”

地铁作为最便捷的交通工具,不仅为人们带来便利的出行条件,也为周边的楼盘带来巨大的价值潜力,“地铁房”在市场中较为抢手,海珀璞晖是准“地铁房”。据悉,项目零距离对接轨交10号线殷高东路站,小区出门可直达,未来业主生活可尽享便捷交通。此外,项目与五角场商圈、复旦学府地带、中环线等紧密相接,周边商业、生活、教育配套一应俱全。

新江湾稀缺生态人文社区

新江湾是上海罕见的生态人文居住地,区域内不仅拥有良好的自然生态环境,更有多所知名学府汇聚于此。因此,海珀璞晖稀缺的生态人文居住环境成为产品的一大亮点。

据悉,在社区内部环境营造上,海珀璞晖配备充满国粹经典文化的2000平方米的会所,健身房、游泳池、私人宴

新推楼盘

稀缺地段与尊贵品质赢得市场追捧

宝华海尚郡领主推法式风情公寓

本周一,位于内中环之间的宝华海尚郡领正式开盘,主推100-160平米法式风情公寓。据悉,项目此次推出约100平方米两房、125-135平方米三房及156平方米四房。

宝华海尚郡领占据内中环间20万平方米稀缺地段,拥4万平方米中央景观园林,自备5000平方米全功能配套商



业,满足社区日常需求。同时,项目毗邻轨交7号线、13号线(在建中)等交通线

路,周边生活教育配套一应俱全:乐购、巴黎春天、宜家、东郊百联、世纪公园、北蔡中学、新云台中学、天池幼儿园等环伺周边。

此外,作为未来国际社区,宝华海尚郡领还拥有梅赛德斯奔驰文化中心、东方艺术中心、浦东新区图书馆等与世界接轨的公共配套。(谢会永)

上海买房呼叫中心:4006358880 转509

资讯

金地

积极投身公益事业

数年前,金地集团上海公司就在革命老区安徽金寨捐建“青龙寺希望小学”,并由金地集团建造完成。今年6月5日,金地再度来到安徽金寨,为学校的孩子们带去了电子白板等一系列更为先进的教学设施,提升了当地的教育水平。金地在公益事业,尤其是青少年儿童相关方面的付出远远不止资金那么基础,它更注重长期文化输出,坚持支与教相结合。(王敏)

万科无压嘉年华

号召全沪减压

6月1日的绵绵细雨,挡不住徐家汇太平洋广场门前的火爆人气,几只巨大鸭梨占满了太平洋广场门前的道路。据悉,上海万科推出一系列幸福系产品,旨在为上海“零帕族”减压,因此,万科举办“无压嘉年华”系列活动,将减压热潮推广到全上海。大多客户表示会持续关注万科·梦想派、万科·悦城、万科·MIXTOWN 的三大幸福系代表作,并期待“无压生活节”第二季的盛大召开。(马颖之)

城市土地学会

虹桥论坛在上海召开

由城市土地学会与虹桥商务区管委会合作举办的“城市土地学会虹桥论坛——高铁与城市发展”于6月4日在上海召开,会议讨论了高铁对城市发展特别是商圈形成的影响。

随着虹桥交通枢纽的运营及高铁线路的丰富,虹桥商务区的地理优势愈发明显,将成为上海乃至长三角新的商业中心区。而瑞安地产开发的虹桥天地,在整体规划及设计上寻求突破,或将成为交通枢纽商业新标杆。(孟子谅)

Star River

创领一个时代的星生活

约245-300m²艺术空间,盛装迎宾

从2万方湖泊湿地公园,到上海星河湾双语学校,再到白金五星标准酒店.....

星河湾,倾注百般心力,烙刻下品质为上的星河湾印记。

上海星河湾,磨砺数载,大美倾城,创领一个时代的优质生活方式。

“星河璀璨·海上琴音”——星河湾携手宋思衡大师,

邀您2013年6月15日14:30相约上海星河湾,共赏施坦威钢琴带来的音乐盛宴。

上海星河湾新品 礼敬时代中坚者
A SALUTE TO THE ELITE OF THE TIMES

星河湾
Shanghai Xinghewan

Vip: 5223 6666
地址: 上海市闵行区都会路3799号
(\$4高速金都路下匝口向东300米)